

KRAJEVNA SKUPNOST LOKAVEC

Lokavec 135 d
5270 Ajdovščina



ZAPISNIK

09. seje Sveta KS Lokavec, ki je bila v sredo, **17.04.2024 ob 20.00** v dvorani Edmunda Čibeja

Prisotni: Angel Vidmar, Boris Kovač, Zdenko Bolko, Nada Blažko, Judita Trošt, Jože Černigoj, Ana Zalokar, Nika Lokar, Klavdija Mikuš, Bojana Pižent Kompara, Marko Blažko

Odsotni: Miran Lokar, Nejc Pižent, Damjan Černigoj,

Predlagan naslednji dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 8. seje
2. Pregled aktivnosti po zadnji seji
3. Aktualne informacije (mnenje KS, nakup kosilnice, participativni proračun, zamenjava parcel- pobude občini, sprememba zakona o lokalnih volitvah...)
4. Razno

K točki 1 - Pregled in potrditev zapisnika 8. seje

Predsednik pozdravi vse prisotne. Prebere dnevni red in pove katere dokumente je poslal po elektronski pošti.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se strinjajo z dnevnim redom.

Na Zapisnik 8. seje, ki so ga vse svetnice in svetniki KS Lokavec prejeli po elektronski pošti, je imela Ana Zalokar določene pripombe, kar se je v zapisniku popravilo pred sejo sveta KS Lokavec.

Predsednik priporoči, da če ima kdorkoli kakršnokoli pripombo je prav, da to sporoči še pred sejo, tako da se zapisnik lahko ustrezno popravi. Ana Zalokar je to naredila zelo pravilno in korektno.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki so zapisnik soglasno sprejeli.

K točki 2 – Pregled aktivnosti po zadnji seji

Bivša parcela od VB ob dvorani je poravnana in na to zemljišče se bo za sedaj posejalo deteljo.

OTROŠKA IGRALA IN OKOLICA

Otroška igrala so sedaj urejena.

Predsednik je v dogovoru s Antonom Kompara – podjetje Hrast, da bi na nizke zidove v okolici igral montirali hrastove letve, da bi se tam dalo sedeti. In enako bi uredili klopi nasproti cerkve.

Podjetju Gonzaga je Občina izdala naročilnico za barvanje igral. Predvidoma bodo barvali v ponedeljek, 22.04.2024. Igrala se bo predhodno ogradilo, saj se jih ne bo smelo uporabljati dva dni po barvanju.

Ana je predlagala, da poleg igral postavimo metlo, da bodo starši lahko pometli pesek, ki ga otroci s čevlji nanesejo poleg igral.

AVTOBUSBA POSTAJA

Avtobusne čakalnice pred OŠ letos ne bomo uredili, ker jo niso predvideli v občinskem proračunu.

EKOLOŠKI OTOK GORENJE

Glede ekološkega otoka potekajo dogovarjanja med KS Lokavec in predstavniki občine, kje naj bi otok stal, ali tam kjer je že bil in se je vsula zemlja, ali na nasprotni strani. Predsedniku se zdi, da bi bila najboljša lokacija na desni strani pred vasjo Gorenje. Tu bi najverjetneje morali odkupiti tudi del zemljišča.

Izvedba navedenih del se že zelo dolgo vleče, zato se prisotne svetnice in svetniki KS Lokavec odločimo, da sprejmemo sklep, da še enkrat na občini preučijo možnosti za postavitve ekološkega otoka v Gorenjah.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki KS Lokavec sprejmemo sklep, da pošljemo na občino pobudo, da še enkrat preučijo možnosti za postavitve ekološkega otoka v Gorenjah.

REBALANS PRORAČUNA OBČINE AJDOVŠČINA NAM JE ODVZEL SREDSTVA ZA:

Žarni zid, ki naj bi se ga zgradilo v letu 2025. Sanacijo **asfaltnega igrišča**. Aktivnosti za **Vrtec** se predstavijo v leto 2025. Sredstva, ki so namenjena za ureditev **krožišča na Grajšku**, so žal samo za projektno dokumentacijo.

Sredstva za **kanalizacijo Slokarji in Gorenje** so odšle iz proračuna. Predsednik je poskušal sredstva preusmeriti, vendar so bili občinski svetniki proti.

Na razpolago bo 40.000,00€ za asfaltacijo in ureditev **cestnih jaškov pri Slokarjih**.

Predsednik je proti, takšnemu načinu dela, ker bi morali najprej urediti priključke za vodovod, šele na to, se dokončno uredi cesto. Stoji na stališču, da občina doda še potrebna sredstva, da se uredi priključke za vodo in potem se uredi še cesto in jaške.

Pri Slokarjih in v Gorenju je problem kanalizacija. Primarni vod je narejen in posledično bi bilo potrebno poskrbeti za posamezne priključke. Primarni vod za Gorenje ima sedaj uporabno dovoljenje.

Streha OŠ Lokavec je v zelo slabem stanju in vse kaže, da bodo v letošnjem letu dodeljena sredstva v višini okoli 220.000,00€ za sanacijo strehe.

Predsednik Angel Vidmar pove, da je glede občinskega proračuna vložil deset amandmajev, nekaj od tega tudi glede KS Lokavec, žal ni dobil podpore.

INVENTURA

Inventura je bila opravljena in stanja na inventurnih listih se ujemajo s popisom.

KRAJEVNI PRAZNIK

Za praznik je bila udeležba nezadovoljiva. Društvo Slano blato je organiziralo koncert, KS pa je kupila rože, ki so jih položili pred dvorano ob spomeniku Edmunda Čibeja in na pokopališču.

JAVNE POTI

Opravljen je bil ogled krajev, kjer bi porabili sredstva za javne poti po predlogih svetnikov. Kdaj bodo začeli z deli, še ni znano.

REFLEKTORJI

Zamenjani so bili reflektorji v dvorani in na igrišču – vse Led

KOŠNJA

Kosil bo še vedno Miha Breclj. Traktorska kosilnica se je pokvarila in treba bo razmišljati o nakupu.

SONČNA ELEKTRARNA

Opravljen je bil ogled za sončno elektrarno na dvorani. Elektrarna na dvorani bo proizvajala »zeleno« električno energijo kot nadomestilo za porabljeno električno energijo na drugih projektih, ki jih financira EU.

KS je dala pobudo, da bi panele za sončno elektrarno montirali tudi na streho sejne sobe. Strošek elektrike je velik okoli 420,00 € na mesec (marec) in ta del bi bil za električno napajanje dvorane.

Prisotne svetnice in svetniki se odločimo, da damo pobudo na občino, da se elektrarno montira tudi nad pisarne, da bomo lahko koristili to električno energijo.

Nika je vprašala, zakaj bo elektrarna na naši dvorani, napajanje pa bo pri Stomažih.

Predsednik pove, da je tako obljubila občina, ker so se obvezali, da do zagotovila toliko zelene energije.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki sprejememo sklep, da damo pobudo na občino, da se elektrarno montira tudi nad pisarne, da bomo lahko koristili to električno energijo.

KOMISIJSKI PREGLED OBNOVLJENE CESTE

16.04.2024 je bil opravljen komisijski pregled obnovljene ceste. Cesta je uradno prevzeta in bo pridobila uporabno dovoljenje. Sedaj bodo začeli opravljati geodetske storitve – koliko je kdo prispeval svojega zemljišča in nato bodo zadeve urejali z lastniki zemljišč.

Marko že drugič predlaga, da se pri cerkvi, kjer pride cesta iz zaselka Vas, postavi ogledalo, ker je vidno polje na tem delu zelo slabo.

Tudi ogledala na Grajšku so premaknjena zaradi burje in jih bo potrebno popraviti

Sklep k točki 2 – Svet KS Lokavec se je z vsemi aktivnostmi pa zadnji seji seznanil in jih podpira.

K točki 3 – Aktualne informacije

NAKUP KOSILNICE in PUHALNIKA

Svet KS se je odločil, da je nakup kosilnice in puhalnika potreben, zato se pridobi ustrezne ponudbe in se pristopi k nakupu.

PRODAJA DELA OBČINSKE PARCELE, OBČANU D.N.

Svet KS se je seznanil s situacijo in se ne strinja s prodajo občinske parcele, temveč predlaga zamenjavo parcel. Občan D.N. je lastnik parcele nad Palki, kjer bi lahko razširili ovinek, zato Svet KS predlaga zamenjavo z enakim deležem parcele to je 1 za 1.

Sklep: Svet KS nasprotuje prodaji občinske parcele, temveč predlagamo zamenjavo 1 za 1

PONUDBA ZA ZAMENJAVO PARCELE

Občan S.N. ima na žagi parcelo, ki je last sklada kmetijskih zemljišč v izmeri 733m².

Svet KS predlaga menjavo na več lokacijah, kjer je naveden občan lastnik parcel in sicer: če bi gradili krožišče na Grajšku, bi lahko pridobili del parcele, del parcele za staro mrliško vežico in del pod daljnovodom, kjer bi lahko naredili 5 do 10 parkirnih mest in del parcele za ekološki otok Lovretovše.

PARTICIPATIVNI PRORAČUN

Za participativen proračun je KS Lokavec sodelovala s KS Budanje. Svet KS Lokavec ni videl nobene možnosti za medsebojno sodelovanje zaradi oddaljenosti krajev, zato je predlagal da KS Lokavec pristopi k participativnem proračunu samostojno ali s krajevno skupnostjo, kjer bi bilo možno medsebojno sodelovanje. Župan je dal pobudo, da KS Lokavec lahko priključijo k KS Ajdovščina.

Svet KS Lokavec je pobudo sprejel in sprejel sklep, da se priključi KS Ajdovščina

Sklep: Svet KS Lokavec soglaša, da se priključi KS Ajdovščina za sodelovanje pri participativnem proračunu.

Bojana je predlagala, da bi za participativni obračun predlagali samo eno stvar, ker če predlagamo dve ali več stvari, se sredstva razpršijo. Svet KS Lokavec predlaga, da bi podaljšali streho pri dvorani.

PARKIRNI PROSTOR

Na bivši Venčkovi parceli bi lahko uredili makadamsko parkirišče, ki bi bilo povezano s parkiriščem pred dvorano. Promet bi bil krožen in morali bi dati prometni znak obvezna smer.

SPREMEMBE ZAKONA O LOKALNIH VOLITVAH

Predsednik Vidmar je seznanil Svet KS, da je izšel predlog za spremembo zakona o lokalnih volitvah. Če bo predlog sprejet, volitev za Svete KS ne bo več, ker se bo upravljanje preložilo na Svete občin.

IGRALA

Ko bodo igrala prebarvana, bo predsednik Vidmar sklical predstavnike občine, direktorico vrtca in vzgojiteljice, da jim bo predstavil, da so igrala varna, da se vodi evidenca in vsa potrebna dokumentacija glede varne uporabe.

ŠKODA NA IGRIŠČU

V zimskih vremenskih nepravilnostih smo utrpeli škodo na igriščih. Predsednik Vidmar je dal škodni zahtevek za zavarovalnico, pa se je navedena prijava ustavila na občini.

IGRE BREZ MEJA

Društvo Slano blato bo 1. junija organiziralo igre brez meja med zaselki Lokavca

NOGOMETNI TURNIR

21. in 22. junija bo nogometni turnir

PARKET V DVORANI

Med poletnimi počitnicami je potrebno opraviti ogled parketa v dvorani in ga tudi sanirati.

OBROČI ZA KOŠE

Obroče za koše je potrebno nadomestiti z novimi, ker obstoječi ne stojijo več pravilno. Pridobiti je potrebno ponudbe.

OBNOVA TESNENJA DVORANA-PROSTORI KS

Tesnjenje med dvorano in prostori KS je popustilo, ker zamaka pri vhodnih vratih v pisarne. Obnova je nujna in potrebna.

KLOPI

V prihodnje, ko bo vreme dopuščalo, bodo postavljene klopi na travnatem igrišču. Obnovljene bodo klopce na parkirišču pred cerkvijo.

HIŠA EDMUNDA ČIBEJA

Edmund Čibej je človek, ki je za naše kraje veliko napravil in čutimo dolžnost, da poskrbimo, da bi se ohranila njegova dediščina, zato daje Svet KS Lokavec pobudo, za odkup Čibejeve hiše pri Slokarjih. Kupilo naj bi jo Ministrstvo za kulturo.

Sklep: Svet KS Lokavec daje pobudo občini Ajdovščina, da poda pobudo na Ministrstvo za kulturo, da preučijo možnost odkupa hiše Edmunda Čibeja.

RAZLASTITEV JAVNIH POTI

Svet KS Lokavec sprejme sklep, da ponovno pozove občino, da začne s postopki razlastitve tistih delov javnih poti, ki so v splošnem interesu.

Sklep: Svet KS Lokavec sprejme sklep, da ponovno pozove občino, da začne s postopki razlastitve tistih delov javnih poti, ki so v splošnem interesu.

Sklep k točki 3 - Svet KS Lokavec se je z vsemi aktualnimi informacijami seznanil in jih podpira.

K točki 4 – Razno

Nika pove, da je kljub sanaciji spet luknja na Komparski poti. Predlaga preplastitev večjega dela cestišča. Predsednik pove, da kot KS dobimo 13.000,00 € tisoč za popravilo javnih poti, ta pa je javna pot. S tem denarjem ni mogoče financirati asfaltacije.

Judita pove informacije od mladih nogometašev, da je cena za uporabo asfaltnega igrišča previsoka, ker je igrišče v slabem stanju. Da je tudi cena za uporabo čajne kuhinje previsoka - 15€. Predsednik Angel pove, da je v aprilu vse zasedeno, enako v maju.

Bi bilo prav, da bi lokavški fantje napisali na KS Lokavec dopis.

Predsednik Vidmar je povedal, da je cenik sprejel svet KS, ki ga lahko tudi popravi.

Sklep k točki 4 - Svet KS Lokavec se je z vsemi pobudami, predlogi in odgovori seznanil.

Seja se je zaključila ob 22.30

Zapisnik zapisala
Nada Blažko

Predsednik Sveta KS
Angel Vidmar